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Dokumentenversion für Jahreserklärung 2024

Dokument Änderung Erklärung Bisher Änderung

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
sofort

K1 (Feld GRUMIT ^= 'J' und
 Feld MINDBET ^= 'J')
und
(Datum aus Feld BILANZ ^= 31.12. des VLG- Zeitraumes)
und
(Feld WJ26C_E  ^= ident mit Datum aus Feld BILANZ
 und
 Feld GEW_26C ^=vhd.)
Anm.:
wenn Feld WJ26C_E vhd.,
dann muss es mit Feld BILANZ ident sein

(Feld GRUTR = 'J')
und
(Datum aus Feld BILANZ ^= 31.12. des VLG- Zeitraumes)
und
(Feld WJ26C_E  ^= ident mit Datum aus Feld BILANZ
 und
 Feld GEW_26C ^=vhd.)
Anm.:
wenn Feld WJ26C_E vhd.,
dann muss es mit Feld BILANZ ident sein

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
sofort

K1 Feld WJ26C_A  = vhd.
und
(Feld GRUMIT = 'J' oder
 Feld MINDBET = 'J')

(Feld WJ26C_A  = vhd.
und
 Feld GRUTR ^= 'J')
und
(Feld GRUMIT = 'J' oder
 Feld MINDBET = 'J')

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
06.02.2025

K1 (Datum aus Feld BILANZ ^= 31.12. des VLG- Zeitraumes)
und
(Feld WJ26C_E  ^= ident mit Datum aus Feld BILANZ
 und
 Feld GEW_26C ^=vhd.)
Anm.:
wenn Feld WJ26C_E vhd.,
dann muss es mit Feld BILANZ ident sein

(Feld GRUMIT ^= 'J' und
 Feld MINDBET ^= 'J')
und
(Datum aus Feld BILANZ ^= 31.12. des VLG- Zeitraumes)
und
(Feld WJ26C_E  ^= ident mit Datum aus Feld BILANZ
 und
 Feld GEW_26C ^=vhd.)
Anm.:
wenn Feld WJ26C_E vhd.,
dann muss es mit Feld BILANZ ident sein

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
06.02.2025

E6 Bisher nicht vorhanden! KZ9521 ^= Summe d Kennzahlen 9521
aus dem Block TEIL

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
06.02.2025

E6 Bisher nicht vorhanden! KZ9522 ^= Summe d Kennzahlen 9521
aus dem Block TEIL
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BMF_Pruefungen_
Einkuenfte_Jahres
erklaerung_2024

Gültig ab:
06.02.2025

E6 Summe der Beträge aus E6a-1
minus
    (Summe  aus
             (KZ9926),
             (KZ9271),
             (KZ9275),
             (KZ9215),
             (KZ9216),
             (KZ9217),
             (KZ9335),
             (KZ9336),
             (KZ9353),
             (KZ9354),
             (KZ9253),
             (KZ9254),
             (KZ9255),
             (KZ9256),
             (KZ9355),
             (KZ9356),
             (KZ9357),
             (KZ9358),
             (KZ9461},
             (KZ9462),
             (KZ9221),
             (KZ9227),
             (KZ9229),
             (KZ9925))

Summe der Beträge aus E6a-1
minus
    (Summe  aus
             (KZ9926),
             (KZ9271),
             (KZ9275),
             (KZ9215),
             (KZ9216),
             (KZ9217),
             (KZ9335),
             (KZ9336),
             (KZ9353),

(KZ9354),
             (KZ9253),
             (KZ9254),
             (KZ9255),
             (KZ9256),
             (KZ9355),
             (KZ9356),
             (KZ9357),
             (KZ9358),
             (KZ9461},
             (KZ9462),
             (KZ9221),
             (KZ9227),
             (KZ9229),
             (KZ9925))

plus
    (Summe aus

(KZ9353),
             (KZ9935),

(KZ9940)
BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
06.02.2025

K2
(Datum aus Feld WJ_E ^= 31.12. des VLG- Zeitraumes)
und
(Feld WJ26C_E  ^= ident mit Datum aus Feld WJ_E
 und
 Feld GEW_26C ^=vhd.)
Anm.:
wenn Feld WJ26C_E vhd.,
dann muss es mit Feld BILANZ ident sein

Prüfung nur dann, wenn nur EINE Beilage K2a vhd. ist:
(Datum aus Feld WJ_E ^= 31.12. des VLG- Zeitraumes)
und
(Feld WJ26C_E  ^= ident mit Datum aus Feld WJ_E
 und
 Feld GEW_26C ^=vhd.)
Anm.:
wenn Feld WJ26C_E vhd.,
dann muss es mit Feld WJ_E ident sein

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
sofort

E1 Redaktionsfehler KZ440 = vhd. und ^= 0,00
und
Feld STAAT_E1 ^= vhd.

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
sofort

E1 Redaktionsfehler Feld SV_184 = 'J' oder 'N'
und
KZ184 ^= vhd.
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BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
06.02.2025

E6 KZ9221  > (15% der( Summe aus der Beilage E6c
minus KZ9020
plus KZ9021
plus KZ9242
plus KZ9221))
oder > 4.500,00

KZ9221  > (15% der( Summe aus der Beilage E6c
minus KZ9020
plus KZ9021
plus KZ9242
plus KZ9221))
oder > 4.950,00

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
06.02.2025

E6 Summe aller KZ9221 aus der Beilage E6a, Block SONDER >
4.500,00

Summe aller KZ9221  aus der Beilage E6a, Block SONDER  >
4.950,00

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
06.02.2025

E6 Summe aus allen KZ9227 + KZ9229 + KZ9221 > 45.950,00 Summe aus allen KZ9227 + KZ9229 + KZ9221  > 46.400,00

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
06.02.2025

E6 KZ9271 aus der Beilage E6a-1 [=Block SONDER] > 15% der
Summe aus (KZ9914 plus KZ9916 minus KZ9926)
oder > 4.500,00

KZ9271 aus der Beilage E6a-1 [=Block SONDER] > 15% der
Summe aus (KZ9914 plus KZ9916 minus KZ9926)
oder > 4.950,00

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
06.02.2025

E6 Summe aller KZ9271 aus der Beilage E6a, Block SONDER >
4.500,00

Summe aller KZ9271  aus der Beilage E6a, Block SONDER  >
4.950,00

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
06.02.2025

E6 KZ9221 aus der Beilage E6a-1 [=Block SONDER] > (15% des
Feldes ANTEIL
plus KZ 9242)
plus
 (Summe aus der Beilage E6a-1 [=Block SONDER]
 plus KZ9221
 plus KZ9227
 plus KZ9229
 minus KZ9940
 minus KZ9941
 minus KZ9942
 plus KZ9022
 plus KZ9023
 plus KZ9024)
oder > 4.500,00

KZ9221 aus der Beilage E6a-1 [=Block SONDER] > (15% des
Feldes ANTEIL
plus KZ 9242)
plus
 (Summe aus der Beilage E6a-1 [=Block SONDER]
 plus KZ9221
 plus KZ9227
 plus KZ9229
 minus KZ9940
 minus KZ9941
 minus KZ9942
 plus KZ9022
 plus KZ9023
 plus KZ9024)
oder > 4.950,00
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BMF_Pruefung_Ge
winnfreibetrag_E6a1
_Jahreserklaerung_
2024

Gültig ab:
06.02.2025

E6 wenn BEM_GFB = 0 - 175.000,00

  dann  GFB_1 =13% von BEM_GFB;

wenn BEM_GFB = 0 - 30.000,00

  dann  GFB_4 =15% von BEM_GFB;

wenn BEM_GFB = 30.000,01 - 175.000,00

dann  GFB_1 =13% von BEM_GFB;

wenn BEM_GFB = 175.000,01 - 350.000,00

  dann  GFB_2 =7% von BEM_GFB;

wenn BEM_GFB= 350.000,01 - 580.000,00

  dann  GFB_3 =4,5% von BEM_GFB

wenn BEM_GFB >580.000,00,

  dann  GFB =0% von BEM_GFB

wenn BEM_GFB = 0 - 33.000,00

  dann  GFB_4 =15% von BEM_GFB;

wenn BEM_GFB = 33.000,01 - 178.000,00

dann  GFB_1 =13% von BEM_GFB;

wenn BEM_GFB = 178.000,01 - 353.000,00

  dann  GFB_2 =7% von BEM_GFB;

wenn BEM_GFB= 353.000,01 - 583.000,00

  dann  GFB_3 =4,5% von BEM_GFB

wenn BEM_GFB >583.000,00,

  dann  GFB =0% von BEM_GFB

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
06.02.2025

E1 KZ9030 ^= vhd. und
(mehr als 1 Beilage E1a vhd.
 oder
 Beilage E1a und
(Beilage E1c  oder Beilage E11
mit EINKART = LF oder SA oder GW  vhd.))
und
(KZ9227 = vhd. u ^= 0 oder
 KZ9229  = vhd. u ^= 0)
 und
(Summe aus allen Beilagen E1a plus E1c plus E11 mit positivem
Ergebnis
ohne Berücksichtigung der
KZ9227 u. KZ9229 u. KZ9221
(plus KZ9289 wenn negativ)
plus KZ9242
(plus KZ9283, wenn
            KZ780 = vhd. oder
            KZ782 = vhd. oder
            KZ784 = vhd.))  <= 30.000,00

KZ9030 ^= vhd. und
(mehr als 1 Beilage E1a vhd.
 oder
 Beilage E1a und
(Beilage E1c  oder Beilage E11
mit EINKART = LF oder SA oder GW  vhd.))
und
(KZ9227 = vhd. u ^= 0 oder
 KZ9229  = vhd. u ^= 0)
 und
(Summe aus allen Beilagen E1a plus E1c plus E11 mit positivem
Ergebnis
ohne Berücksichtigung der
KZ9227 u. KZ9229 u. KZ9221
(plus KZ9289 wenn negativ)
plus KZ9242
(plus KZ9283, wenn
            KZ780 = vhd. oder
            KZ782 = vhd. oder
            KZ784 = vhd.))  <= 33.000,00
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BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
06.02.2025

E1 KZ9030 ^= vhd. und
(Nur 1 Beilage E1a vhd.
und keine Beilage E1c vhd.
und keine Beilage E11
mit EINKART = LF oder SA oder GW  vhd.)
und
(KZ9227 = vhd. u ^= 0 oder
 KZ9229  = vhd. u ^= 0)
 und
(Summe aus der Beilage E1a ohne Berücksichtigung     der
KZ9227 u. KZ9229 u. KZ9221
(plus KZ9289 wenn negativ)
plus KZ9242
(plus KZ9283, wenn
            KZ780 = vhd. oder
            KZ782 = vhd. oder
            KZ784 = vhd.))  <= 30.000,00

KZ9030 ^= vhd. und
(Nur 1 Beilage E1a vhd.
und keine Beilage E1c vhd.
und keine Beilage E11
mit EINKART = LF oder SA oder GW  vhd.)
und
(KZ9227 = vhd. u ^= 0 oder
 KZ9229  = vhd. u ^= 0)
 und
(Summe aus der Beilage E1a ohne Berücksichtigung     der
KZ9227 u. KZ9229 u. KZ9221
(plus KZ9289 wenn negativ)
plus KZ9242
(plus KZ9283, wenn
            KZ780 = vhd. oder
            KZ782 = vhd. oder
            KZ784 = vhd.))  <= 33.000,00

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
06.02.2025

E1 Summe aus allen KZ9227 + KZ9229 + KZ9221  > 45.950,00 Summe aus allen KZ9227 + KZ9229 + KZ9221  > 46.400,00

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
06.02.2025

E1 KZ 9030 ^= vhd. und
Summe der KZ9221 aus allen Beilagen E1a plus E1c > (15%
der(positive Summe aus den Beilagen E1a plus
positive Summe aus den Beilagen E1c plus
positive Summe aus allen Beilagen E11 mit EINKART = LF oder
SA oder GW
minus KZ9020
plus KZ9021
plus KZ9242
plus KZ9221 plus KZ9227 plus KZ9229))
oder >4.500,00

KZ 9030 ^= vhd. und
Summe der KZ9221 aus allen Beilagen E1a plus E1c > (15%
der(positive Summe aus den Beilagen E1a plus
positive Summe aus den Beilagen E1c plus
positive Summe aus allen Beilagen E11 mit EINKART = LF oder
SA oder GW
minus KZ9020
plus KZ9021
plus KZ9242
plus KZ9221 plus KZ9227 plus KZ9229))
oder > 4.950,00

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
06.02.2025

E1 KZ9221 pro Beilage E1c > (15% der( Summe aus der Beilage E1c
plus positive Summe aus allen Beilagen E11 mit EINKART = LF
oder SA oder GW
minus KZ9020
plus KZ9021
plus KZ9242
plus KZ9221))
oder > 4.500,00

KZ9221 pro Beilage E1c > (15% der( Summe aus der Beilage E1c
plus positive Summe aus allen Beilagen E11 mit EINKART = LF
oder SA oder GW
minus KZ9020
plus KZ9021
plus KZ9242
plus KZ9221))
oder > 4.950,00

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
06.02.2025

E1 Summe aller KZ9221 aus allen Beilagen E1a
plus
Summe aller KZ9221 aus allen Beilagen E1c > 4.500,00

Summe aller KZ9221 aus allen Beilagen E1a
plus
Summe aller KZ9221 aus allen Beilagen E1c > 4.950,00
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BMF_Pruefung_Ge
winnfreibetrag_E1a_
Jahreserklaerung_2
024

Gültig ab:
06.02.2025

E1 wenn BEM_GFB = 0 - 175.000,00

  dann  GFB_1 =13% von BEM_GFB;

wenn BEM_GFB = 0 - 30.000,00
  dann  GFB_4 =15% von BEM_GFB;
wenn BEM_GFB = 30.000,01 - 175.000,00
 dann  GFB_1 =13% von BEM_GFB;

wenn BEM_GFB = 175.000,01 - 350.000,00

  dann  GFB_2 =7% von BEM_GFB;

wenn BEM_GFB= 350.000,01 - 580.000,00

  dann  GFB_3 =4,5% von BEM_GFB

wenn BEM_GFB >580.000,00,

  dann  GFB =0% von BEM_GFB

wenn BEM_GFB = 0 - 33.000,00 (bis 2023: 30.000,00)

  dann  GFB_4 =15% von BEM_GFB;

wenn BEM_GFB = 33.000,01 - 178.000,00

dann  GFB_1 =13% von BEM_GFB;

wenn BEM_GFB = 178.000,01 - 353.000,00

  dann  GFB_2 =7% von BEM_GFB;

wenn BEM_GFB= 353.000,01 - 583.000,00

  dann  GFB_3 =4,5% von BEM_GFB

wenn BEM_GFB >583.000,00,

  dann  GFB =0% von BEM_GFB

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
Einsatz der
Testübermittlung

E6 KZ9027 = vhd. u. ^= 0 und
KZ9914 fehlt

(KZ9027 = vhd. u. ^= 0 oder
 KZ9055 = vhd. u. ^= 0)
und
KZ9914 fehlt

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
Einsatz der
Testübermittlung

E6 KZ9039 vhd. u. ^= 0
und
KZ9027 ^= vhd.

KZ9039 vhd. u. ^= 0
und
(KZ9027 ^= vhd. oder
KZ9055 ^= vhd.)

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
Einsatz der
Testübermittlung

E1 KZ9028 vhd. u. ^= 0
und
KZ9027 ^= vhd.

KZ9028 vhd. u. ^= 0
und
(KZ9027 ^= vhd. und
KZ9055 ^= vhd.)



Bundesministerium für Finanzen Seite 7 von 9

Stand: 13.02.2025

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
Einsatz der
Testübermittlung

E6 Fortsetzung obiger Prüfung! (Kleinunternehmerpauschalierung)
^= Feld GRENT_BW und
^= Feld KGNR1 und
^= Feld EZ1 und
^= Feld GRST_NR1 und
^= Feld BWGB1 und
^= Feld BWGEB1 und
^= Feld KGNR2 und
^= Feld EZ2 und
^= Feld GRST_NR2 und
^= Feld BWGB2 und
^= Feld BWGEB2 und
^= Feld KGNR3 und
^= Feld EZ3 und
^= Feld GRST_NR3 und
^= Feld BWGB3 und
^= Feld BWGEB3 und
^= Feld WEIT_GST und
^= Feld ANZ_GST

Fortsetzung obiger Prüfung!  (Kleinunternehmerpauschalierung)
^= Feld GRENT_BW und
^= Feld KGNR1 und
^= Feld EZ1 und
^= Feld GRST_NR1 und
^= Feld BWGB1 und
^= Feld BWGEB1 und
^= Feld KGNR2 und
^= Feld EZ2 und
^= Feld GRST_NR2 und
^= Feld BWGB2 und
^= Feld BWGEB2 und
^= Feld KGNR3 und
^= Feld EZ3 und
^= Feld GRST_NR3 und
^= Feld BWGB3 und
^= Feld BWGEB3 und
^= Feld WEIT_GST und
^= Feld ANZ_GST und
^= Feld ENTN_SBV und
^= Feld KGNR_SBV und
^= Feld EZ_SBV und
^= Feld GRNR_SBV und
^= Feld BWGB_SBV und
^= Feld BGEB_SBV und
^= Feld WEIT_SBV und
^= Feld ANZ_SBV

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
Einsatz der
Testübermittlung

E6 (KZ9027 vhd. oder
 KZ9039 vhd.)
und
EINKART^= 'GW' oder 'SA'

(KZ9027 vhd. oder
 KZ9039 vhd. oder
 KZ9055 vhd.)
und
EINKART^= 'GW' oder 'SA'

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
Einsatz der
Testübermittlung

E1 (KZ9027 vhd. oder
 KZ9028 vhd.)
und
EINKART^= 'GW' oder 'SA'

(KZ9027 vhd. oder
 KZ9028 vhd. oder
 KZ9055 vhd.)
und
EINKART^= 'GW' oder 'SA'

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
Einsatz der
Testübermittlung

E6 (Beilage E6a vhd. und
 KZ9027 ^= vhd.)
und
Summe aller KZ310_B plus KZ320_B plus KZ330_B aus allen
Beilagen E61
ungleich KZ9237 aus der Beilage E6a

(Beilage E6a vhd. und
 KZ9027 ^= vhd. und
 KZ9055 ^= vhd.)
und
Summe aller KZ310_B plus KZ320_B plus KZ330_B aus allen
Beilagen E61
ungleich KZ9237 aus der Beilage E6a
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BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
Einsatz der
Testübermittlung

E6 (Summe E6a mit EINKART LF
minus Feld ANTEIL aus Block SONDER minus KZ9914) < -10
oder > 10
 oder
(Summe E6a mit EINKART SA
(plus KZ320_B wenn KZ9027 vhd.) minus Feld ANTEIL aus Block
SONDER minus KZ9914) < -10 oder > 10
 oder
(Summe E6a mit EINKART GW
(plus KZ330_B wenn KZ9027 vhd.) minus Feld ANTEIL aus Block
SONDER minus KZ9914) < -10 oder > 10

(Summe E6a mit EINKART LF
minus Feld ANTEIL aus Block SONDER minus KZ9914) < -10
oder > 10
 oder
(Summe E6a mit EINKART SA
(plus KZ320_B wenn KZ9027 vhd. oder KZ90555 vhd.) minus Feld
ANTEIL aus Block SONDER minus KZ9914) < -10 oder > 10
 oder
(Summe E6a mit EINKART GW
(plus KZ330_B wenn KZ9027 vhd. oder KZ9055 vhd.) minus Feld
ANTEIL aus Block SONDER minus KZ9914) < -10 oder > 10

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
Einsatz der
Testübermittlung

E6 Summe aller KZ9914 ^= (Differenz aus KZ9027 minus KZ9039)
plus KZ320_B plus KZ330_B aus allen Beilagen E61

Summe aller KZ9914 ^= (Differenz aus (KZ9027 plus KZ9055)
minus KZ9039)plus KZ320_B plus KZ330_B aus allen Beilagen
E61

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
Einsatz der
Testübermittlung

E1 Feld UNTAUSL = vhd.
und
(Feld WS_KIND ^= vhd. oder
 Feld WS_KIND =
'B','BG','DK','D','EST,'FIN','SF','F','GR','IRL','LV','LT','L','M','NL','A','
PL','P','RO','S','SK','SLO','E','CZ','H','CY','IS','FL','N','CH')

Feld UNTAUSL = vhd.
und
(Feld WS_KIND ^= vhd. oder
 Feld WS_KIND =
'B','BG','DK','D','EST,'FIN','SF','F','GR','IRL','I','HR','LV','LT','L','M','N
L','A','PL','P','RO','S','SK','SLO','E','CZ','H','CY','IS','FL','N','CH')

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
Einsatz der
Testübermittlung

E1 Feld WS_INL = 'J'
und
(Feld GREG1614 ^= 'J' und
 Feld WS_AUSAG ^= 'J' und
 Feld AUSLBEH ^= 'J' und
 Feld AUSLBEZ ^= 'J' und
 Feld INL_BON ^= 'J' und
 Feld DBANRECH ^= 'J')

Feld WS_INL = 'J'
und
(Feld GREG1614 ^= 'J' und
 Feld WS_AUSAG ^= 'J' und
 Feld AUSLBEH ^= 'J' und
 Feld AUSLBEZ ^= 'J' und
 Feld INL_BON ^= 'J' und
 Feld DBANRECH ^= 'J' und
 Feld AUSL_NSA ^=  'J')

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
Einsatz der
Testübermittlung

E1 Feld STAAT_3 ungleich
Feld AS_STAAT

Feld AS_STAAT = vhd
und
Feld STAAT_3 ungleich Feld AS_STAAT
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BMF_XML_Jahreser
klaerungen_2024

Gültig ab:
Einsatz der
Testübermittlung

E6 <VOLLPAUSCHALIERUNG>

<GRUNDSTUECKSENTNAHME_SBV>
<ENTN_SBV>J</ENTN_SBV>
<KGNR_SBV>alphanumer15</KGNR_SBV>
<EZ_SBV>alphanumer15</EZ_SBV>
<GRNR_SBV>alphanumer15</GRNR_SBV>
<BWGB_SBV type="kz">9999999999999.99</BWGB_SBV>
<BGEB_SBV type="kz">9999999999999.99</BGEB_SBV>
<WEIT_SBV>J</WEIT_SBV>
<ANZ_SB>99</ANZ_SB>
</GRUNDSTUECKSENTNAHME_SBV>

<VOLLPAUSCHALIERUNG>

<GRUNDSTUECKSENTNAHME_SBV>
<ENTN_SBV>J</ENTN_SBV>
<KGNR_SBV>alphanumer15</KGNR_SBV>
<EZ_SBV>alphanumer15</EZ_SBV>
<GRNR_SBV>alphanumer15</GRNR_SBV>
<BWGB_SBV type="kz">9999999999999.99</BWGB_SBV>
<BGEB_SBV type="kz">9999999999999.99</BGEB_SBV>
<WEIT_SBV>J</WEIT_SBV>
<ANZ_SBV>99</ANZ_SBV>
</GRUNDSTUECKSENTNAHME_SBV>

BMF_Pruefungen_
Jahreserklaerungen
_2024

Gültig ab:
Einsatz der
Testübermittlung

E1, E7 ((Feld KZ718 vhd. und ^= 0) und
  Feld KZ916 ^= vhd.))
oder
((Feld KZ916 = vhd. und ^= 0) und
 Feld KZ718 ^= vhd.)

((Feld KZ718 vhd. und ^= 0) und
  Feld KZ916 ^= vhd.))
oder
((Feld KZ916 = vhd. und ^= 0) und
 Feld KZ718 ^= vhd.)


